

沈丘县新区实验小学小记者作品选登

阳光自信的我

小记者:李晨啸 六(2)班

大家好,我叫李晨啸,是一个乐观坚强、阳光自信的男孩。

我是乐观坚强的。开学前一天晚上,我被电动车撞了。那一天,爸妈都不在家,我吃完饭一个人在小区里玩耍。回家途中,一辆电动车以飞快的速度向我冲来,我来不及躲闪,被撞倒在地。

骑电动车的是一位阿姨,看到把我撞倒了,不知是害怕还是别的什么原因,她竟然逃逸了!我忍着剧痛检查一下伤口,发现腿部破了皮,鲜血直流。

我没有打电话告诉爸妈这件事,而是忍着痛回了家,用绷带缠好伤口后,就睡觉了。

我是阳光自信的。我喜欢上语文课,也喜欢语文老师,更想当语文课代表。

开学第二天,语文老师班里讲起了电影《长安三万里》,也讲起了李白的诗歌《将进酒·君不见》。当老师问同学们谁能流利地背诵那首诗时,我毫不犹豫地举起手站起来,流畅地背了起来。

背完这首诗,老师和同学都为我鼓掌,我因此顺利地当上了语文课代表。

这就是我,一个乐观坚强、阳光自信的我。

(辅导老师:王凤)



小记者:肖如轩 六(2)班

烧毛豆

小记者:陈星 六(2)班

5岁那年,我是在乡下的外公家度过的。在那里,我度过了难忘的一段时光。

记得在毛豆成熟的季节,我和几个小伙伴在地里偷偷烧毛豆吃。烧毛豆的过程分为好几步,且听我慢慢道来。

第一步:选好地点。先找一个地方,最好离大草堆远远的,不容易被火烧到。第二步:寻找柴禾。这一步很重要,一定要找干柴,潮湿的柴禾是会冒浓烟的,找到后用打火机把柴禾点着。第三步:烧毛豆。把从地里拾到的毛豆丢进火堆,在火光的映照下,我们还跳起了舞。最后一步:开吃。把火扑灭,待到余温散去,扒开火堆,大家一起抢烧熟的毛豆吃。大家吃着香软的毛豆,没有一个不说香的。

(辅导老师:王凤)



小记者:范子烨 六(6)班

本版组稿 田青叶

感受冬天

小记者:赵怡柔 五(4)班

当第一片雪花轻轻飘落,仿佛整个世界都安静了下来。冬天,就这样悄无声息地到来,带着它特有的寒冷和寂静。

冬天的寒冷是那样的独特,这种寒冷,仿佛能够深入骨髓,让人感觉自己与整个世界都融为一体。每当寒风吹过,人们会不自觉地裹紧棉衣,保持温暖。而这种寒冷,也正是冬天的魅力所在,它让我们更加珍惜身边的温暖和关爱。

然后,便是那美丽的雪景。当整个世界都被一层洁白的雪所覆盖,树枝上挂满了晶莹的雾凇,地面上铺上了厚厚的雪毯,孩子们会欢快地在雪地里打雪仗、堆雪人,享受着冬天带来的乐趣。这一切,让人忍不住想要融入其中,成为这冬日美景的一部分。

一部分。

当然,冬天不仅仅是寒冷和雪景。那些树木,虽然失去了绿叶,但依然坚韧地站立着,等待着春天的到来。而那些冬眠的动物,也在地下悄悄地度过这个寒冷的季节,等待着新的生机。这些动物和植物都在用自己的方式,诠释着冬天的魅力和生命的力量。

冬天,是一个值得我们去欣赏和感悟的季节。它让我们看到了生命不同面貌,也让我们更加珍惜和感恩所拥有的一切。在这个寒冷的季节里,让我们一起去感受冬天的美丽和魅力吧!

(辅导老师:李淑芳)

我眼中的冬天

小记者:李蕊彤 五(10)班

观望四季,瞥过春的温情、夏的清凉、秋的沉稳,我独对冬情有独钟。

冬天是宁静的。“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,这句千古名句中虽然提到了春风,它写的却是白雪皑皑的冬天。不与春争鲜、不与夏抢艳,这正是冬的性格,她永远是那么的宁静、那么的美丽。

冬天是调皮的。你看,那漫天飞舞的雪花,像从天而降的鹅毛,又像翩翩起舞的白蝴蝶,调皮、可爱。

冬天是有趣的。下雪了,小朋友三五成群,来到户外打雪仗、堆雪人、滚雪球,尽享雪中乐趣。

这就是我眼中的冬天,你们喜欢吗?

(辅导老师:郭俊丽)